



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 47./2014. GODINA "A" 23. STUDENOG 2014.

ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

Krist je Gospodar povijesti i Sudac ljudskoga roda. Kršćani s pravom Isusa Krista nazivaju svojim Kraljem, jer je pobjednik nad zlom. Krist ne pobjeđuje mačem, nego drvetom križa! Krist je Kralj svega stvorenja. On je Kralj Kraljevstva Božjeg. On je Dobri Pastir svojega 'stada.' On vlada darivanjem i služenjem. Krist na kraju vremena ne dolazi da bi osudio, već da bi spasio i dao vrijednost onomu što je napravljeno. Kršćanin treba živjeti po slici Krista.



Ipošto je prethodnih nedjelja Krist tako jasno poučio svoje vjernike o putu spasenja, danas je krajnje jednostavan, ali ništa manje zahtjevan. Otkrio nam je zakon svojega suda. Okreni se, čovječe, oko sebe! Gle, posvuda uokolo čekaju tvoju dobrotu sami Kristi! Stari su molitvenici u temeljnim obrascima što ih kršćanin treba "znati" (i vršiti) nabrajali i tzv. tjelesna djela milosrđa (gladna nahraniti ...) i duhovna djela milosrđa (neuka pouči, dvoumna savjetovati ...) Nije li šteta što su ta "djela" često u novim molitvenicima izostavljena. Kažu, radi kratkoće i – jeftinoće. No nije li time prikraćeno evanđelje? I nema jeftinoga spasenja! Ili, doista, možda je to baš najlakši put spasenja: put dobrohotne i dobrotvorne ljubavi. Ne zaboravimo, osim euharistijske Isusove nazočnosti treba ga znati prepoznati u svakom čovjeku koji treba tvoje ljubavi, dobrote, milosrđa, molitve ... Kojeg li i kakva iznenađenja i za jedne i za druge kada na posljednjem susretu prepoznaju Krista u onima koje su odnemarili ili u onima kojima su bili uslužni!

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. "Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' "Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' "Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' "Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' "I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni. Riječ Gospodnja.

Komentar:

S jedne strane: "Dođite, blagoslovljeni!" a s druge: "Odlazite, prokleti!" Isus Krist upozorava da postoji sudbonosni, krajnji, neodgodivi i neponovljivi trenutak povijesti spasenja. I za čovjeka pojedinca i za sve čovječanstvo. No nitko nije "predodređen" za vječnu propast. Svi su Božji uzvanici. O tebi i meni ovisi kako će na kraju biti. Kako sam živio na zemlji? Kakve su riječi izlezele iz usta: blagoslov ili prokletstvo (laž, trač, ogovaranje, kleveta)? Jesam li dobra djela činio? Jesm li izvršavao svoje vjerske obveze: prema svetoj misi, rema crkvi i svojim svećenicima? kakav sam bio u svojoj obitelji? Svatko za sebe najbolje zna što zaslužuje. jer se sami jako dobro poznajemo.

Isus nam do kraja otkri kakav će biti posljednji Sud dušama. Nitko tu dušu ne pita, a kojoj si vjeri pripadala, koje si obrede vršila i koje si Svete Knjige čitala. Samo je jedno bitno: Koliko si dobra na ovom svijetu napravio. Ta Božji Lik si dušo svuda oko sebe imala da te podsjeća na izvor Života na Tvorca. Jesi li uistinu ljubio/la Boga i služio/la Mu ili si mržnjom prema Njemu odgovarala. Ta mržnja prema i jednom čovjeku je mržnja i prema Tvorcu tog čovjeka. Prema onome tko mu dušu i život dade i ko ga postavi da bude tu. Nema tu ali oni su bili druge vjere ili naroda pa sam ih mrzjela i nasilje im radila. Ta Bog je i jedne i druge stvorio. I dao da budu različiti. Da bi pokazali dobrotom KAKVE SU SLUGE Naravno bitni su obredi i Svete Knjige i vjere. Da bi duše PODUČILE I USMJERILE KA BOGU I DOBROTI I LJUBAVI. Da budu DOBRE SLUGE i djeca Božja. To im je svrha. One su alat i sredstvo koje duše koriste da bi ostvarile glavni cilj svog razvoja i života: ostvariti sveljubav (ljubi Boga svog, ljubi bližnje i ljubi neprijatelje).

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 24.11. :(u 7,30 sati)

Za + TADIJU Kosić i o.p. - Ante
Ivančić Zele

Uto.: 25.11.: (u 7,30 sati)

Za + FRANJKU Čurić - obitelj Bota

Sri.: 26.11.: (u 7,30 sati)

Za + TOMISLAVA Ljubičića - Mate,
Dolores i Ronald

Čet.: 27.11.: (u 7,30 sati)

Za + IRENU Ljubičić - Ivan Ljubičić

Pet.: 28.11. (u 7,30 sati)

Za + MATU, MILU, KATU i o.p. - Ivan
Ljubičić

Sub.: 29.11. (u 7,30 sati):

Za sve svoje pokojne - Ante Ivančić Zele

Ned.: 30.11. (Sv. Andrija): (u 9 sati)

Za + JELU, CIPRIJANA i TOMISLAVA
Ljubičića i o.p. - Anica Banović

**NA I. NEDJELJU DOŠAŠĆA 30.11. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE
80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

Svakim prvim četvrtkom u našoj župi imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim sakramentom.

Prvi petak ili prva subota u mjesecu rezervirana je za mlade. Tada se održava tribina ili predavanje za mlade.

Radionica za mlade će biti prvi petak u 12 mjesecu a tribina će biti prva subota u 12 mjesecu.

Pozivam se mlade da se rado odazovu na radionicu. Ove godine ćemo pod vodstvom naše vjeroučiteljice sijati žito i praviti prigodne čestitke i slikovnice za božićne blagdane. Ovo se čini na nakanu da o božićnim blagdanima pomognemo članove naše župe koji su potrebiti naše pomoći. Svi koji žele dati svoj novčani prilog na ovu nakanu mogu to učiniti u župnom uredu.

ZA GRIJANJE CRKVE:

IVAN BOŠČIĆ DRAGUTINOV - 100KM

DRAGI BOG NEKA BLAGOSLOVI SVE DOBROČINITELJE.

VJERONAUČENICI ZA PRIČESNIKE I KRIZMANIKE OVOGA UTORKA NEĆE BITI.

SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!